

321401 KRÉM-MASKA

s kaviárem lososovitých ryb

Dostatečná výživa pokožky se vždy projeví na zdravém vzhledu, barvy a tonusu. Naopak, jestliže je výživa nedostatečná, kůže vypadá „hladově“ – je suchá, naředlá, uvadající, s tvořícími se vráskami.

Mezi základní výživné látky, které musí být přítomny v kvalitním výživném přípravku, patří: aminokyseliny, omega-3- a omega-6-nenasycené mastné kyseliny, vitaminy, makro- a mikroelementy.

Právě takový komplex zajistí plnohodnotnou výživu kožním buňkám a právě takový soubor výživných látek je obsažen v novém přípravku KRÉM-MASKA s kaviárem lososovitých ryb.

Aminokyseliny - slouží jako stavební materiál pro syntézu bílkovin (kolagenu, elastinu a keratinu), hrají hlavní roli při udržení vláhivosti pokožky.

Polynenasycené mastné kyseliny - součást buněčných membrán. Jejich deficit způsobuje suchost, podráždění, zčervenání a „šupinkovatění“ pokožky, někdy akné.

Vitaminy - nepostradatelné, životně důležité látky; jejich nedostatek je příčinou různých onemocnění, což se odráží i na stavu kůže.

Makro- a mikroelementy - jsou důležité pro práci enzymů (fermentů), pro vznik a růst buněk; jedná se zejména o: zinek, mangan, vápník, síra, draslík.

Základní ingredience a jejich účinky

Krém-masku obsahuje všechny látky, bez kterých plnohodnotná výživa kůže není možná a jež významně zlepšují stav a barvu kůže, stimulují syntézu kolagenu a aktivují mikrocirkulaci. Krém-masku dále obsahuje emulzní komplex, homogenizát jikry lososovitých ryb, olej z laskavce a semen černého rybízu, komplex esenciálních aminokyselin, výtažek pupečnickovce asijského, éterický olej cypřiše vřezelého, vitamin E, pantenol, epofen, dikvertin.

Každá ingredience byla vybrána pro svůj specifický účinek. Podrobně si popíšeme některé z nich:

Emulzní komplex - patentovaný komplex na bázi rostlinných olejů zjemňuje a vyživuje pokožku; miniaturní částice o velikosti nanometrů pronikají hluboko do kůže. **Červená jikra lososovitých ryb** - obsahuje všechny nezbytné látky pro zdravou funkci kožních buněk: omega-3 a omega-6 PNMK, lecitin, vitaminy, aminokyseliny (vč. esenciálních), látky stimulační růst buněk, sacharidy, mikroelementy. Jikry jsou v krému přítomny ve formě homogenizátu, který vykazuje výrazný omlazující účinek, aktivuje procesy tvorby vlastního kolagenu a elastinu, zvyšuje tak elasticitu pokožky a předchází vzniku vrásek, vyhlazuje kožní reliéf. Kůže se doslova „probouzí“, zvyšuje se její odolnost před nepříznivými vlivy okolního prostředí. Obsah jiker je v krém-masce dostatečně vysoký, proto lidé s citlivým čichem mohou ucítit jejich charakteristickou vůni, která je ovšem spojena s vůní bylin a éterického oleje cypřiše. Krém-masku obsahuje další cenné ingredience, které disponují silným antioxidačním efektem.

Seriózní zkoušky potvrdily vysokou účinnost **KRÉM-MASKY s kaviárem lososovitých ryb**. Celé sledování bylo zdokumentováno pomocí fotografií kůže, získaných při UV osvětlení na přístroji VISIOSCAN VC 98, před a po použití krém-masky. Po třech týdnech používání krém-masky došlo k viditelnému zlepšení stavu pokožky, vyrovnal se kožní reliéf a zřetelně se zvýšila hydratace a elasticita pleti.

Doporučení: KRÉM-MASKA s kaviárem lososovitých ryb je určena pro intenzivní péči o všechny typy pleti.

Použití: 1-2x týdně nebo každý večer v průběhu jednoho měsíce (jako zvláště intenzivní péče); poté je třeba učinit 1 měsíční přestávku, po které je možné opět 1 měsíc pokračovat. Krém-masku je nasycena rostlinnými oleji a proto se nevstřebává okamžitě. Po uplynutí 10-15 min. po nanesení krém-masky je možno nadbytečné množství otřít ubrouskem nebo rozetřít vlhkou houbičkou. Avšak obvykle se krém-masku vsřebává úplně.

Krém-masku se dobře snáší s ostatními kosmetickými přípravky MIRRA LUX (např. FERMENTAČNÍ PEELING, MODELOVACÍ MASKY,...). Je vhodné intenzivní výživné účinky krém-masky podpořit užíváním biologicky aktivních doplňků stravy (MIRRASET, MIRRAKALCIUM, MIRRASELEN,...).